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Αθηνα, 15/7/2014

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η μνημονιακη συγκυβέρνηση, στην πορεία εξαθλίωσης της χώρας και του
Ελληνικού Λαού, γκρεμίζει ο,τιδηποτε μπορεί να αΠOτελέ:JεI εμπόδιο για τα σχέδια
της.

Η συλλαγική, συνδικαλιστική έκφραση των εργαζομένων βρίσκεται ήδη στο
στόχαστρο. Ο Υπουργός Εργασίας, κ. Βρούτσης, κατ' εν10λη της Τρόϊκα, ντόπιου
και ξένου κεφαλαΌυ, βάζει στο στόχαστρο τα ίδια τα συνδικάτα και το Νόμο
1264/82.

Η ομοσπονδία Ιδιωτικών Υπαλληλων Ελλάδος θα πρcασπιστεί, με κάθε τρόπο,
τις ελάχιστες εναπομείνασες δημοκρατικές κατακτησεις, καθώς και τη λειτουργία
του συνδlκαλιστlκαύ κινηματος.

Θα αποτρέψουμε την πληρη απελευθέρωση, των ηδη απελευθερωμένων,
ομαδικών απολύσεων, που ζητάνε όλα αυτά τα χρόνια ο ΣΕΒ και η Κυβέρνηση,
οι οποίαl με αφαρμη την κρίση, επιχειρούν να ολακληρώσουν το καταστροφικό
τους έργο και να νομιμοποιησουν τα πιο αντιδραστικά τους σχέδια. Γιατί είναι
απόλυτα βέβαιο ότι, όσο πιο απροστάτευτοι και εξαθλιωμένοι είναι οι εργαζόμενοι,
τόσο πιο εύκολα μπορούν να σκύψουν το κεφάλι και να αποδεχτούν τη μετατροπή
της δουλειάς σε δουλεία!!!

Δεν θα επιτρέψουμε την επαναφορά του πιο αντιδραστικού μέτρου του «lock
Out», που έχει ως κύριο στόχο να βάλει στη γωνία τους ηδη καθημερινά
εκβιαζόμενους από την εργοδοσία εργαζόμενους. Δεν θα αφησουμε να
νομιμοποιηθεί αυτή η πρακτικη της αδηφάγο υ εργοδοσίας.

Η υποκρισία και ο αυταρχ,σμός των κ.κ Σαμαρά και Βενιζέλου οι οποίοι
νομοθετούν εκφράζοντας το 25% του Ελληνικού Λαού -την ώρα παυ απαιτούν
50%+1 για αποφάσεις στα Πρωτοβάθμια, και ουσιαστικά συνέδρια σε
Δευτεροβάθμια και Τριτοβάθμια Συνδικαλιστικά όργανα- δεν πρέπει να μείνουν
αναπάντητες.

Καλούμε τα Σωματεία - Μέλη μας, να εκφράσουν δυναμικά και μαζικά την
αντίθεση τους CΤlς επιχειρούμενες αυτές αλλαγές. Σαν πρώτη κίνηση θα
συμμετέχουμε στην παράσταση διαμαρτυρίας μαζί με τα Δ.Σ των σωματείων
μας, ώστε να δηλώσουμε εγκαίρως στον κ. Βρούτση, ότι τα σχέδια των
εντολοδόχων του δεν θα περάσουν!!
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